



Следственным управлением продолжается расследование убийства.

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области продолжается расследование уголовного дела по факту убийства мужчины, произошедшего 12 марта 2018 г. на ул. Жукова г. Смоленска.

Следователями Следственного управления совместно с сотрудниками УМВД по области отработывается несколько версий совершения преступления, проводится большой комплекс следственных действий и оперативных мероприятий.

Более подробная информация в настоящее время в интересах следствия в соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства не разглашается.

14 Марта 2018

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1210092>